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AMmsa: Asa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/281387/answer/281401




Hapo coenats KT nodek 1 BHYTPUBEHHYIO yporpaguio UIu OGHO UCCIefoBaHUe -
MCKT(MynbTuCnIMpanbHas KOMIbIOTEPHAs TOMOTpadus I0UYeK U MOYeTOUHUKOB). KucTh HeboblIne,
HO HaJ0 ONPeNeNIUThCA C YPOOUHAMUKOU - He BIIUSIOT JIM KUCTHL HA OTXOXKIEeHNe MOYM U3 [I0YeK 110
MOYeTOYHUKaM( X0Ts 10 Y3U npu3HaKoB HapYIIEHUS OTTOKA MOYU He BHISBJIEHO).



